



Durable Pearlescent Automotive Paint Multiscene, Weatherproof Crystal Red **Car Paint**

Basic Information

. Place of Origin: China . Brand Name: Meklon

· Certification: ISO,MSDS,SGS

P-X02 Model Number: Minimum Order Quantity: 200Boxes

• Price: 2.73USD-5.56USD

Carton · Packaging Details:

• Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

. Supply Ability: 500 boxes per day



Product Specification

• Brand: **PORSHICHE**

Name: X02 Crystal Red Pearl

0.95KG . Net Weight: • Specification: 1LX12

· Coverage: 10-12 Sq. Ft/qt

• Fade Resistant: Yes • Finish: Glossy Heat Resistant: Yes • UV Protection: Yes VOC Level: Low

Highlight: good quality automotive paint,

high quality auto paint, automotive refinish paint







More Images





Crystal Red Pearl Car Paint Superior Hiding Power Finish Quality

Crystal Red Pearl color characteristics:

Red crystal lacquer, coarse particles, strong flash particles, red front, brown side.

performance:

Crystal Red Pearl Automotive Paint offers exceptional durability and durability, resisting everyday use and environmental influences.

It also has good hiding power and film quality, giving a smooth and even coat.

This car paint is also water and corrosion resistant, protecting vehicle surfaces from water and chemical damage.

Instructions:

Mix with thinner according to the ratio on the instructions, stir evenly, and then spray.

Before applying Crystal Red Pearl car paint, the surface of the car body needs to be cleaned and sanded to ensure that the paint layer can adhere to the surface.

Crystal Red Pearl automotive paint can be applied to the surface of the car with a spray gun or brush, ensuring an even coat. Before the coating dries, you need to wait a certain amount of time to ensure that the coating will not be damaged. Multiple coats of paint can be applied as required for better hiding power and finish quality.

Storage conditions:

When storing Crystal Red Pearl car paint it should be kept in a dry, cool and well-ventilated place to ensure it remains in top condition.

The paint bucket is tightly sealed to prevent air and moisture from entering the paint and affecting its quality.

Our advantage:

Compared with other manufacturers, our company's car paint products have higher quality assurance. Our products are developed and tested by professional engineers to ensure their quality and performance. We use high-quality raw materials and advanced production technology to produce high-quality, reliable automotive paint products. In addition, we also provide customers with professional pre-sales and after-sales services to ensure customer satisfaction.





Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.

+8613392100968

Meklonpaint@gzmeklon.com

refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province